

С 22 по 23 декабря 2016 года в городе Белгороде на базе физкультурно-оздоровительного комплекса (ледовый дворец) «Серебряный Донец» состоялся первый открытый турнир ледового дворца «Серебряный Донец» по хоккею с шайбой среди команд юношей 2009 г.р.

На турнире участвовали самые юные хоккеисты (около 80 человек) из спортивных школ г.Белгорода, г.Губкин, г.Алексевка, г. Лиски. Главным судьей соревнований назначен - Кобзарев Сергея Владимировича, тренер-преподаватель МБУДО ДЮСШ по ЗВС, Вовнянко Иван Викторович, Филиппов Юрий Владимирович- судьи соревнований.

По итогам двух дней соревнований: I – место заняла команда из г.Алексеевка, II- МБУДО ДЮСШ по ЗВС г.Белгорода (тренер-преподаватель Кобзарев С.В.), III – команда из г.Губкин,IV- команда из г.Лиски. Все участники соревнований получили достойные призы и хорошее настроение!













